
 

 

RENOVERING MED DUCOLET Ø600    

Med firkantet karm: 

 

 

 

 

  

  

  

  

 

 

 

   

 

 

Med betonring: 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

   

Det gamle og tunge betondæksel 

fjernes. Placer den nye karm ovenpå 

belægningsstenene. 

 

Marker på belægningsstenene hvis 

nogle af dem skal skæres til. 

Brøndkeglen rengøres for jord. Der 

udlægges beton.Den nye karm trykkes 

ned i betonen så den er i niveau med 

belægningsstenene. 

Indvendigt pudses overgangen fra 

brøndkegle til karm. Selv skæve kegler 

rettes op uden brug af ekstra brøndringe.  

Den overskydende beton fjernes.  

Belægningsstenene skæres til og 

lægges ind til. 

Der kommes strandsand i sandlåsen 

og dækslet trykkes ned i sandet og 

drejes ¼ omgang. Nu er det lugttæt.  

Alm. gammelt Ø600 betondæksel. Det gamle dæksel fjernes og beton-

ringen rengøres for jord og skidt. 

Ovenpå den gamle brøndring kan der 

f.eks. bruges Alfix til at lime den nye 

betonring fast med. 

Så placeres den nye betonring 

ovenpå den gamle brøndring. 

Så fyldes sandlås rillen med fint 

strandsand og dækslet trykkes i og 

drejes ¼ omgang. Så er det lugttæt. 

Belægningstenene skæres til og læg-

ges ind til betonringens karm. Flot og 

færdig resultat. 
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